
日本語教師養成講座 ２０１９年４～６月修了者 アンケート集計結果 

2019年 7月 

☆当研究所では定期的に修了生にアンケートを実施しております。 
 

調査対象者：2019年４月～６月に当養成講座を修了した者 

実施時期 ：当該修了生の養成講座修了日 

   調査項目 ：授業内容、教師、料金、スケジュール、学習者との交流機会、所在地・校舎環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆修了生のコメントを、一部ご紹介いたします。 

     〇現場での授業を見据えたことが、たくさん学べました。 

〇どの先生も、親身であたたかいサポートをしてくださいました。 

     〇先生方は知識と経験が豊富なプロフェッショナルでした。 

     〇理論科目と実習が並行して行われたのが良かったです。 

     〇授業内容に見合う受講料金でした。 

     〇実習２（教壇実習）のスケジュールは厳しかったです…。 

     〇教壇実習で、実際に外国人学習者を教えた経験は貴重でした。 

     〇決して楽ではありませんでしたが、充実した時間が得られました。 

     〇DVDで振替ができる制度があって、助かりました。 

     〇就職アドバイスも親身且つ丁寧に対応していただき、感謝しています。 

千駄ヶ谷日本語教育研究所 


